

Neočekivani gosti

Pričali su mi sve o ovome, zaista pričali. Da ne kažem dosađivali, gnjavili, nepotrebno opterećivali moju malu glavu i na kraju ih prizvali. Da, ti neočekivani gosti banuli su u moj bezbrižan život jednog prpošnog proljeća kad sam im se najmanje nadao, potpuno nepozvani. Moje predivne osobine po kojima sam se isticao doživjele su preobrazbu u nešto zastrašujuće. Upravo ti gosti počeli su upravljati mojim tijelom i umom koristeći nevidljive sile. Postali su nezaustavljivi.

Kao prve i najneuglednije goste istaknuo bih Postupke. Ponašaju se kao mali vragovi i uvijek me tjeraju na nedjela za koja sam nekoliko dana ranije rekao da nikad ne bih napravio. Postupci me nerviraju i zapravo ne želim raditi to što radim, ali uvijek me uspiju nagovoriti na suprotno. Možda je to samo faza u kojoj nepozvani i nepoželjni gosti dolaze do vrata pokušavajući prodrijeti unutra. Za njima slijede Zle Misli kojih se gotovo nemoguće otarasiti. Progone me i uvijek mi se upliću u riječ za vrijeme mog razgovora s Pozitivnim Mislima. Dolaze u najgore vrijeme i kvare zabavu. Imam četrnaest godina i jasno mi je da su ti gosti morali navratiti jednom, ali nisam ni sanjao da će me toliko promijeniti i utjecati na mene. Glavni krivci za moje promjene su Osobine čiji je vođa Zabavljač koji predvodi Ludog, Svađalicu i Mrzovoljka. Poprilično su pokvareni i žele da se ponašam po njihovim pravilima. Primjećujem njihovu upornost i želju za udomaćivanjem u mom mozgu jer se ponašaju vrlo slobodno, kao kod kuće. Najviše borave u dnevnom boravku gdje donose važne odluke koje ja kao njihov domaćin moram provoditi jer ne želim ostaviti loš dojam.

Tješi me pomisao što znam da svi gosti u nekom trenutku shvate kada je vrijeme za polazak pa se nadam da će tako i ovi moji nevaljalci biti prosvijetljeni. Jedva čekam ugostiti Ljubav, Pravdu, Radost i ostale Pozitivce jer će tada moj svijet odisati slobodom, a moj mali mozak prozračnošću i novim idejama. Tada će moje tijelo i um biti domaćin Savršenima. Strpljivo čekam to vrijeme.

Marko Knežević, 8. razred

Osnovna škola Mirka Pereša, Kapela

Mentor: Senada Piria